

## **IZMENJAVA Z GIMNAZIJO PTUJ**

V petek, 1. 6., so dijaki 1. E razreda v spremstvu prof. Frantar in prof. Krejan, obiskali sovrstnike na Gimnaziji Ptuj. Po uvodnem nagovoru razredničarke 1. D razreda, ga. Branke Šijanec in ravnatelja Gimnazije Ptuj, g. Boštjana Šeruge, so bili dijaki razdeljeni v mešane skupine. Ptujčani so dijakom prijazno razkazali mesto, preko terenskega dela pa so uspeli поблиže spoznati zgodovino in vsakodnevni utrip mesta. Po okrepčilu (topli malici) so dijaki nadaljevali skupinsko delo in pripravili predstavitev. Slovo ni bilo težko, saj se z dijaki znova srečamo v petek, 8. 6., ko jih bomo gostili na naši šoli. Tema gostovanja bo antična Emona.

### **Vtisi z izmenjave:**

Dijaki 1.e razreda smo po napornem mesecu maju, junij začeli s sproščujočo ekskurzijo na Ptuj, kjer smo opravili izmenjavo s tamkajšnjimi dijaki. Že od samega začetka smo bili zelo dobro razpoloženi. Po glasni in prepevajoči vožnji so nas v Gimnaziji Ptuj vljudni sprejeli in na kratko predstavili mesto ter sam program dela. Razdelili smo se v skupine, kjer smo se med seboj sodelovali dijaki naše šole kot tudi dijaki Gimnazije Ptuj. Naša naloga je bila raziskati zgodovinsko kulturno dediščino na Ptuj. Sodelovanje med nami in ptujskimi gimnazijci je bilo sprva bolj nerodno – vsi smo se držali bolj zase, šele po opravljenem delu, se je moja sošolka opogumila in vprašala: »A bi se mi mogoče predstavili drug drugemu?« Na koncu se mi zdi, da smo se kar dobro »poštekal« in razmeroma dobro sodelovali. Pri delu smo uporabljali pametne telefone, a smo imeli na terenu nekaj tehničnih težav, prav tako je bilo vse okoli nas bolj zanimivo kot tisto, čemur bi morali posvečati pozornost. Vendar smo na koncu – kakor se je le dalo na hitro z internetno pomočjo – vseeno speljali naše delo. Na splošno se mi je zdela izmenjava zabavna izkušnja – spoznali smo nove ljudi, prav tako sem si prvič ogledal mesto Ptuj. Terensko delo je bilo zaradi vročine nekoliko nezgodno, a nas je profesorica z obiskom slaščičarne na koncu našega obiska potolažila. Po sladkem zaključku smo se odpravili domov v pričakovanju na naslednji teden, ko bomo tudi mi gostili dijake Gimnazije Ptuj.

Jan Gale, 1. E

V petek, 1. junija, se je 1.E odpravil na narodno izmenjavo na Ptuj. Ko smo prispeli so nas Ptujčani lepo sprejeli, naredili kratek uvod, nas pogostili in razdelili v skupine. Vsaka skupina se je odpravila na svojo točko, kjer smo bolje spoznali antični in srednjeveški Ptuj. Po sprehodu čez mesto smo imeli kosilo in potem smo nadaljevali s skupinskim delom. Vsaka skupina je sestavila kratek povzetek o svoji točki, ki smo jih na koncu združili na plakatih.

Izmenjava je bila prijetna izkušnja in komaj čakamo, da Ptujčani prihodnji teden obišejo nas.

Manja Modic, 1. E



Dijaki 1. E pred Gimnazijo Ptuj



Uvodni nagovor ravnatelja Gimnazije Ptuj, g. Boštjana Šeruge.



Skupinsko delo